



**БОГ,  
КОТОРЫЙ  
НАС  
СОЗДАЛ**

**В**се мальчики и девочки должны усвоить, что есть много вещей, которых они не знают. Это относится и к взрослым. Но мальчики и девочки, да и взрослые люди тоже, должны знать, что, если есть вещи, которые они не могут понять, это не означает, что этих вещей не существует. Давайте на минуту задумаемся о радио или о телевидении. В Англии радио называют "беспроводным". Это тоже хорошее название, потому что оно означает отсутствие проводов между радиоприемником в вашем доме и радиовещательной станцией, с которой приходят программы.

Итак, как вы знаете, мы сидим дома и слушаем разные программы. В детской программе мы слышим, как мальчики и девочки поют и играют на разных инструментах. Эта прекрасная музыка звучит из радиоприемника так, как будто люди

находятся прямо в комнате. А по телевидению мы также видим певцов. Разве это не замечательно? Вы можете подумать, что это происходит потому, что люди на радио или телевидении поют и играют так громко, что это слышно далеко, но это не так. Они не поют и не играют громко, но музыка разносится по воздуху на многие-многие километры, и когда мы настраиваемся на нее, мы ее слышим.

Теперь я представляю, как вы скажете: "Пожалуйста, объясните, как это происходит. Что заставляет музыку проникать сквозь воздух?"

Я просто этого не знаю, поэтому не могу объяснить. Это могут объяснить только те, которые создали станции и устройства, которые находятся у нас дома. Но даже если мы не можем объяснить это, мы знаем, что радио и телевидение существуют и нравятся нам. И мы также знаем, что причина, по которой у нас есть эти вещи, заключается в том, что кто-то их создал.

Есть много других вещей, которые мы не можем объяснить. Ночью мы смотрим в небо и видим сотни и сотни прекрасных звезд. Они мерцают так ярко, что нам часто хочется дотянуться до них и взять одну из звезд в руки, но мы знаем, что не можем этого сделать. Они находятся так далеко, что мы не можем до них дотянуться, как бы ни старались. Иногда мы видим самолеты в небе, и они так далеко, что похожи на маленьких птичек, не так ли? Но звезды гораздо дальше, чем любой самолет.

Звезды выглядят как крошечные искры огня, но на самом деле это огромные миры, намного большие, чем Земля, на которой мы живем. Они выглядят такими маленькими, потому что находятся очень далеко. Теперь я знаю, о чем вы думаете! Вам интересно, кто поместил звезды на небе? Возможно, вы думаете, что это должен был быть очень высокий человек с длинной лестницей. Но это неправильно. Никто на этой земле не может дотянуться до звезд, и никто не способен поставить их на свои места в небе. "Хорошо, – спросите вы, – но как они туда попали?"

Мальчики и девочки, очень важно, чтобы мы знали и верили в правильный ответ на этот вопрос. Это был Бог! Но вы спросите:

"Кто такой Бог, и как Он выглядит?"

Библия говорит нам, кто такой Бог, и что именно Он сотворил землю, звезды и все остальные чудесные вещи в природе, которые мы видим вокруг себя. Библия называет Его Создателем, что означает "Тот, Кто создает". Однако Библия не говорит нам, как выглядит Бог, и никто на этой земле никогда Его не видел.

Мы знаем, что не смогли бы создать звезды, так же как не смогли бы создать радио. Но кто-то, кто знает больше, чем мы, создал радио, а Кто-то, Кто знает больше, чем кто-либо на этой земле, создал звезды. Библия говорит нам, что это был Бог, а мы знаем, что Библия правдива. Итак, теперь мы знаем две очень важные вещи, которые нам нужно запомнить.

Есть еще кое-что, что мы должны знать и помнить, а именно: хотя у нас прекрасные глаза, мы не можем видеть все. Возможно, у вас есть книга, в которой много красивых картинок. Когда вы держите книгу в руках, вы можете видеть и наслаждаться картинками, но если бы кто-то вынес книгу на улицу, и вы попытались бы увидеть картинки в ней, то, конечно, вы бы не смогли их увидеть. Ваши глаза не предназначены для просмотра картинок на таком расстоянии. Но картинки на улице такие же красивые, как и тогда, когда вы держали книгу в руках, только ваши глаза их не видят.

Так вот, наши глаза также не видят Бога. Наши глаза не созданы для того, чтобы мы могли Его видеть. Бог отличается от нас. Он отличается настолько, что мы не смогли бы Его увидеть, даже если бы Он был рядом с нами. Он должен отличаться, иначе Он не смог бы создать звезды. Но Бог очень реален и гораздо чудеснее и могущественнее, чем все, кого мы когда-либо видели. Бог создал много другого, кроме звезд.

Он создал также те удивительные существа, которые Библия называет ангелами. Они тоже отличаются от нас. Они – небесные существа, и поэтому наши глаза не могут их видеть.

Самый первый из этих небесных существ, которых создал Бог, был назван Архангел. Это имя означает, что Он был самым главным ангелом. Библия также называет Его "Сыном Божьим". Этот дорогой Божий Сын, как объясняет Библия, был "началом создания Божьего". Это означает, что Он был самым первым небесным существом, которое было создано. Затем этот замечательный небесный Сын работал вместе с Богом, создавая все остальное. Об этом говорит нам Библия. На самом деле, Сын почти все создал Сам, но Он сделал это для Бога, и Бог дал Ему силу и мудрость, чтобы сделать это.

Я не знаю, как построить дом, но если кто-то попросит меня построить дом и покажет мне, как это сделать, и даст мне все необходимое для работы, тогда я смогу построить дом. Так было и с этим чудесным Сыном Бога. Бог снабдил Его всем необходимым для работы и дал Ему мудрость, необходимую для выполнения работы.

И Божий Сын, конечно, сделал многое! Все звезды были созданы Им. И ангелов сотворил тоже Он. Среди этих ангелов был один очень красивый, которого называли Люцифер. Библия говорит нам, что Божий Сын вместе с Люцифером и всеми другими ангелами пели вместе, потому что были так счастливы от чудесных дел Бога. Каким величественным должно было быть это пение – более прекрасным, я уверен, чем все, что мы когда-либо слышали.

Но, знаете, в этой истории есть и печальная сторона. Люцифер возгордился и позавидовал. Гордиться и завидовать – это ужасно. Я надеюсь, что никто из вас

никогда не станет таким. Если другие дети имеют больше хороших вещей, чем вы, радуйтесь этому. Просто скажите себе: "Я рад, что у них есть такие красивые вещи!" Если вы будете думать об этом правильно, вы сможете стать такими же счастливыми, как они!

Попробуйте и убедитесь, что я прав!

Но Люцифер смотрел на это иначе. У него не было столько милостей, сколько было у Божьего Сына, поэтому он решил, что с ним поступают несправедливо. Он решил, что в этом виноват Бог, и стал выступать против Бога. Когда мальчики и девочки начинают испытывать чувство зависти, они становятся несчастными и угрюмыми. Они дуются и капризничают, а когда родители хотят, чтобы они что-то сделали, они хнычут и плачут.

Я не думаю, что ангелы дуются и хнычут, но Люцифер действительно восстал против Бога и с тех пор является врагом Бога. Я хочу, чтобы вы это знали, потому что Библия много рассказывает нам о Люцифере. Он причинил много бед здесь, на земле. Но если мы знаем о нем и о том, как он действует, то он не сможет причинить нам столько вреда. Когда Люцифер начал выступать против Бога, его имя было изменено. Он был назван сатаной, и Библия также называет его дьяволом.

После того как были созданы все ангелы, и все звезды, и солнце, и луна, Божий Сын начал дело создания того, что находится здесь, на земле. Только подумайте обо всем чудесном, что было создано для нашего удовольствия! Это реки, и горы, и деревья, и цветы, и фрукты, и орехи, и многое другое. Затем все животные, птицы и рыбы – все они были созданы Божьим Сыном и помещены здесь, на земле, чтобы жить и радоваться.

Но, знаете, я еще не упомянул о самом замечательном, что было сделано здесь, на земле. Это было так чудесно, что мне придется рассказать об этом целую историю, которая будет следующей – историю об Адаме и Еве, первом мужчине и первой женщине.

## **ВОПРОСЫ**

- Чего не могут понять ни мальчики, ни девочки, ни взрослые?
- Кто создал звезды, и почему они похожи на маленькие огненные искорки?
- Почему мы не можем увидеть Бога, Который нас создал?
- Кого еще сотворил Бог, кроме людей, живущих на земле?